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Reținuți pentru contrabandă cu țigări 

 

La data de 21 iulie 2025, polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice au pus în 

aplicare 5 mandate de percheziție domiciliară. 

 

Activitățile s-au desfășurat într-un dosar penal în care se efectuează cercetări pentru săvârșirea 

infracțiunii de contrabandă, sub supravegherea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă 

Judecătoria Arad. 

 

La activitățile din data de 21 iulie a.c., care au avut loc la o fermă dintre localitățile Fântânele și 

Frumușeni, proprietate a unui bărbat de 62 de ani, precum și la un imobil din Arad, proprietate a unui 

bărbat de 56 de ani, au fost găsite 42.000 de țigarete susceptibile a proveni din contrabandă, și 1.000 

de lei și 1.600 de euro, bani susceptibili a proveni din activitatea infracțională.  

 

Din cercetări, a mai rezultat cǎ un alt bărbat de 56 de ani, din Arad, ar fi fost implicat în săvârșirea 

faptei. Acesta, în perioada februarie-iulie a.c., ar fi deținut, la imobilul său din Frumușeni, 72.320 de 

țigarete susceptibile a proveni din contrabandă. 

 

Premergător percheziților, în cadrul aceluiași dosar, la data de 18 iulie 2025, bărbatul de 56 de ani a 

fost depistat în trafic, în municipiu, în timp ce transporta 40.000 de țigarete susceptibile a proveni din 

contrabandă. 

 

Țigaretele, banii și bunurile găsite la percheziții, precum și cela găsite în autoturism, au fost ridicate în 

vederea continuării cercetărilor. 

 

În baza probatoriului administrat, bărbatul de 56 de ani și bărbatul de 62 de ani au fost reținuți pentru 

24 de ore.  

 

Totodată, a fost aplicată măsura sechestrului asigurător pe un imobil cu valoarea de piață de 

aproximativ 300.000 de lei, până la finalizarea cercetărilor. 

 

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale este o procedură prevăzută de Codul de 

procedură penală și nu poate, sub nicio formă, să înfrângă prezumția de nevinovăție. 

 


